

一季度全国财政收入下降8.3%

财政部13日公布的数据显示,3月份全国财政收入4402.21亿元,同比下降0.3%;一季度全国财政收入累计14642.05亿元,同比下降8.3%。

财政部表示,我国2月份财政收入同比下降1.2%,1至2月份累计财政收入同比下降11.4%。3月份全国财政收入降幅比前两个月缩小,与清理、补缴收入入库较多及去年同期基数较低等非经济因素有较大关系,但后期财政收入形势仍不容乐观。

财政收入中的税收收入13023.58亿元,同比下降10.3%。其中,国内增值税同比下降2.4%,国内消费税同比增长38.5%(剔除成品油税费改革不可比因素后实际增长3.3%),营业税同比下降1.5%,企业所得税同比下降16.7%,个人所得税同比下降0.3%,进口货物增值税、消费税同比下降15.8%,关税同比下降23.9%,证券交易印花税同比下降86.2%,车辆购置税同比下降7.6%。另外,出口退税1861.32亿元,同比增长

29.7%,相应减少财政收入。此外,3月份全国财政支出5007.39亿元,比去年同月增加1197.58亿元,增长31.4%。一季度累计,全国财政支出12810.92亿元,比去年同期大幅度增加3304.18亿元,增长34.8%。支出增幅较高,主要是各级财政部门抓紧落实积极的财政政策,努力扩大内需,财政资金及时拨付,有效保障了各项重点支出的需要。

财政部指出,一季度财政收入同比下降的主要原因:一

是经济增长放缓,企业效益下滑,财政收入来源减少;二是实施积极的财政政策,进行结构性减税,包括下调证券交易印花税率及单边征收、增值税转型改革减税、对小企业和高新技术企业所得税实行低税率、减免个人所得税、对小排量汽车减按5%的税率征收车辆购置税、几次提高部分商品出口退税率等,政策性减收较多;三是工业品出厂价格指数、居民消费价格指数双双下降,相应使以现价计算的财政收入减少。

新华社

地方债中标利率频创“新高”

13日早间招标发行的辽宁地方债“09辽宁01”中标利率为1.75%,创出3月27日地方债发行以来中标利率“新高”,而时隔仅仅3个小时,午间招标发行的天津债“09天津01”则再度将地方债利率“新高”提升到1.78%。

“利率上行速度超出预期。”安信证券固定收益研究员王昌俊坦言。尽管市场此前对于利率持续上行已有所预见,但地方债利率的上行幅度和速度仍然令各方有些吃惊。

与此同时,地方债一级市场认购倍数则迅速下滑。新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第09041期

开奖结果:5 9 20 23 29+4 10
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 0注 0元
追加 0注 0元
二等奖基本 16注 163126元
追加 6注 97875元
附加玩法一等奖 8192注 60元

体彩22选5(09096期)

中奖号码:14 16 19 21 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 26注 29154元

福彩东方6+1(2009041期)

中奖号码:3 7 5 7 6 6
生肖号码:猴
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 27313元

体彩排列3(09096期)

中奖号码:3 5 1
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 4880注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 27323注 160元

体彩排列5(09096期)

中奖号码:3 5 1 1 2
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 16注 10000元

福彩15选5(2009096期)

中奖号码:2 7 8 10 11
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 215注 3076元

快乐扑克2009-4-13

当日中奖注数:981注
当日中奖金额:40941元

体彩5+1(09028期)

中奖号码:2 1 4 5 4+3
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 1注 4030元

福彩3D游戏(2009096期)

中奖号码:4 0 2
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 305注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1145注 160元

福彩“七乐彩”(2009041期)

中奖号码:3 4 6 15 23 25 27
特别号码:9
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 895239元

足彩“4场进球游戏”(09040期)

开奖结果:01201223
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 54注 40048元

足彩6场半全场胜负游戏(09036期)

开奖结果:103313001010
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 44注 19352元

足彩胜负游戏(09030期)

开奖结果:0333030333000
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 62注 86085元

中国银行业去年净利润居全球第一

新近出炉的上市银行年报,犹如一份亮丽答卷,给中国和世界带来了春的气息:2008年,中国工商银行实现利润1112亿元,同比增长35.2%;中国建设银行实现利润926.4亿元,增长34%;中国银行实现利润643.6亿元,增长14.42%;交通银行实现利润283.93亿元,增长40.05%。

从全行业看,2008年,中国银行业实现税后净利润5834亿元,同比增长30.6%;资本回报率17.1%,预计比全球银行业平均水平高7个百分点以上;全行业利润总

额、利润增长和资本回报率等指标名列全球第一。

2008年,国际金融市场风雨飘摇,中国银行业之所以独树一帜,与其近年加快建设现代金融企业制度、增强风险抵御能力密不可分。中国银行业还密切关注国际金融市场动向,居安思危,未雨绸缪,及时调整资产结构和投资策略。

面对国际金融危机汹涌袭来、国内经济增速下滑等种种不利因素,中国银行业坚决执行党中央、国务院的决策部署,认真落实适度宽松的货币政策,扩大信贷投

放规模,加快投放进度,既有力支持了扩内需、保增长,又增强了自身的盈利能力。在增加信贷投放的同时,中国银行业还优化信贷结构,加大对中小企业、“三农”等薄弱环节的金融支持。

说到底,在国内外经济环境发生剧烈动荡的情势下,中国银行业仍能保持稳健步履,得益于坚持不懈的金融改革。中国银行业发生了脱胎换骨的变化,主要商业银行不良贷款率已从2002年末的23.6%下降到2008年9月末的6.01%。

人民日报



曼哈顿房地产市场下滑

据《纽约时报》报道,数据显示,美国纽约市中心曼哈顿的房地产市场开始迅速下滑。今年第一季度,占曼哈顿住宅市场98%份额的合作公寓和私有公寓销售情况同比大幅下滑。图为4月12日拍摄的纽约曼哈顿林立的高楼。

新华社记者 申宏 摄

美国经济显现积极信号 但仍面临严峻挑战

近日,美国政府官员接连发表言论,认为持续下滑的美国经济或现转机。美国政府公布的一些数据也显示,美国经济出现某些积极信号。但经济分析人士普遍认为,美国经济仍面临严峻挑战,止跌回升尚需时日。美国总统奥巴马最近说,他已经看到美国经济的“希望曙光”。

从最近的情况来看,美国经济统计数据的确出现了一些亮点。

美国商务部4月2日公布的数据显示,在经历创纪录的连续6个月下降之后,今年2月份美国工厂订货比前一个月增长了1.8%,其中电脑

和汽车等耐用品订货增长了3.5%。美国商务部3月27日公布的数据显示,美国个人消费开支2月份增长0.2%,为连续第二个月增长。此外,美国商务部3月25日公布的数据显示,美国2月份新房销售量出人意料地增加了4.7%。

过去一两年来影响西方经济的一个重要因素是信心的普遍缺失,美国经济也不例外,而最近的民意调查显示情况已有所好转。

但一些分析人士指出,经济停止下滑和经济重新恢复增长仍有一定区别,因此也不容过于乐观。

美国经济当前仍面临严

重的困难和挑战。比如,美国劳工部4月3日公布的数据显示,今年3月份美国非农部门就业岗位比前一个月减少66.3万个,失业率上升至8.5%,为1983年年底以来的最高水平。

美国财政部10日公布的数据也显示,到今年3月份,2009财年前6个月里美国政府的财政赤字已高达9568亿美元,为前一财年赤字总额的2倍多,创下历史最高纪录。一些人士担心,财政赤字剧增将对美国政府的经济刺激计划形成掣肘,从而影响经济刺激计划的实施效果。

新华社

人物	
李扬: 外汇储备不能买黄金	
中国社科院金融研究所所长李扬近日在北京指出,在中国外汇储备的新增流量还为正的情况下,所谓“减少外汇储备”是空谈。他认为,目前中国外汇储备的最大挑战是调整持有美国国债的期限结构。李扬说,外管局已经在美国市场上卖掉400亿美元的短期债券,这是中国外汇储备调整的一个战略。	李扬说,中国外汇储备不能买黄金,其原因有三:第一,黄金基本上还是供大于求;第二,G20会议上,IMF中的富
李扬说,中国外汇储备不能买黄金,其原因有三:第一,黄金基本上还是供大于求;第二,G20会议上,IMF中的富	国承诺将出售部分黄金储备,为陷入困境的发展中国家提供更多帮助;第三,中国的外汇储备购买黄金作为战略资产,其规模还受到东道国的限制。 东方早报
国内	
财政部要求企业 加强财务管理防范风险	业平稳健康发展。 新华社
记者13日从财政部获悉,针对当前我国企业生产经营面临外部环境恶化、投资风险加剧、资产质量下降、财务负担加重等新情况新问题,财政部近日发文要求企业进一步加强财务管理,提高防范和化解财务风险的能力,保持企	2009中国国际物流节 将在南京举办
	2009中国国际物流节将于11月18日至22日在南京举办。据了解,自2003年以来,中国国际物流节已先后在北京、上海、广州、成都成功举办了四届,每届参加人员达数万人。 新华社
海外	
英国财政大臣预测 英国经济今年末季将止跌	复增长。 新华社
据英国《每日电讯报》13日报道,英国财政大臣达林在将要发表的预算报告中指出,英国经济将会在今年最后一个季度开始停止下滑,今年年底可能恢复增长。	丰田可能 连续两个财年经营亏损
此外,最近路透社对伦敦金融城的一次调查结果显示,金融城将近半数的分析师认为英国经济在今年最后三个月中起码可以回稳,有一些分析师还认为随后会恢	据路透社最新消息,尽管原材料价格走低,但销量下滑和日元升值可能使日本最大的制造业企业——丰田汽车公司在2009财年(截至2010年3月)继续出现经营亏损。分析人士预计,丰田在刚刚于3月底结束的2008财年可能出现约4500亿日元营业亏损,而2009财年的情形同样不容乐观。 新华社
公司	
工行客户存款 跃居全球第一	三鹿破产财产第四批拍卖 标的全部流拍
中国工商银行13日宣布,截至今年3月末,工行的客户存款余额已超过8.9万亿元人民币(超过1.3万亿美元),比年初增加9500多亿元,一举超越欧美和日本银行同业,成为全球客户存款第一的商业银行。 新华社	13日上午,三鹿集团破产财产第四批拍卖标的在河北省嘉海拍卖有限公司拍卖会上遭遇冷场,无人举牌竞拍,导致全部标的流拍。三鹿集团在13日有11项破产财产被拍卖。 新华社

星级标准 标准拉开品质差距

为什么不是 所有牛奶都叫特仑苏

迪拜的帆船酒店以其超豪华的标准而冠称七星酒店,特仑苏因其超极致的品质而荣膺“七星”牛奶:星级产地、星级奶牛、星级喂养、星级标准、星级工厂、星级工艺、星级营养七大星级指标,让特仑苏成为经典牛奶之典范。

特仑苏星级标准: 高标准才有高品质

如今的牛奶产品市场上,很多厂商都在宣称自己的产品是“高品质”的,那么,消费者在选择牛奶时,如何辨别哪一款产品才是真正的高

端产品呢?乳品专家告诉我们,品质是有标准的,只有一流的标准才能打造出高品质的乳品。而特仑苏牛奶,正是这样一款经历了层层严格标准的检验,千锤百炼并最终以高品质牛奶。

星级标准: 严格筛选优质原奶

通过对牧场环境的精心选择、奶牛品种的精挑细选以及喂养方法的科学管理,特仑苏专属牧场出产的原奶在诞生的那一刻,就已经具备了出色的品质。即便是这样,为了确保奶品的品质和安全,保护消

费者的健康,特仑苏还制定了近乎苛刻的原奶筛选标准。

特仑苏专属牧场出产的每一滴原奶,都要经过比欧盟奶业协会检测标准还要严格的检测检验。据了解,美国、加拿大等发达国家在对原奶的采样分析中若牛奶中微生物在10万个/毫升以内会被视为合格,而特仑苏原奶中的微生物含量仅为0.5万个/毫升。如此看来,特仑苏在小细节上比欧盟等国际公认的高标准还要严格,几乎是国家一级标准的100倍。难怪有人说,特仑苏牧场出产的原奶,不用灭

菌处理就能达到国家饮用标准。正是凭借着对原奶的严格把关,特仑苏牛奶从源头上就开始杜绝任何可能对消费者造成危害的因素,进而打造让消费者放心的高端奶品。

星级监控: 层层把关确保高品质

对原奶品质的把关,只是特仑苏牛奶出厂的第一步,在接下来的生产环节,还有很多道关口在等待着它。在生产流程的严格检测中,特仑苏设有36个监控点和105个指标来控制特仑苏的品质。 高端的品质来源于高标准

的要求。在这一点上,特仑苏牛奶更是“斤斤计较”:相较于普通牛奶的检测标准,特仑苏所容许的误差值更小。比如,在常规的蛋白质、脂肪等理化指标的检测中,特仑苏只容许出现正负0.05%的误差,精确程度是普通牛奶的20倍。正是在这种高标准的要求下,特仑苏牛奶的品质也远远超过了其他普通牛奶。

据奶业专家介绍,由于奶牛的身体状况,以及季节造成的差异,会使得原奶的口味和营养有些许不同。不过,像特仑苏这样,在精细的高标准之

下,以科学的喂养方式,也保证了特仑苏牛奶一年四季都葆有统一的口感和营养,保证产品品质不受外界因素影响,维持产品品质的一贯性。

据一位在特仑苏专属牧场负责管理的外国专家介绍,特仑苏的原奶及生产工艺等各项指标都远高于国际高标准。这是凭借着这种近乎夸张、甚至苛刻的生产过程,特仑苏能够常年为消费者提供品质如一的高端牛奶产品。特仑苏特有的星级标准,让“高品质牛奶”从概念落到了实处。